

В Камчатской писательской организации состоялось отчетно-выборное собрание. С докладом "Ну вот и приехали. Куда?" выступил Н. В. Санеев. И такое эмоциональное название было вполне оправданно, потому что предмет размышлений писателя составляли итоги духовные, нравственные. Впрочем, в ходе обсуждения доклада прозвучали и конкретные предложения. К примеру, воссоздать при писательской организации литературное объединение, в котором может пробо-

НОВОСТИ ИЗ "СВЕТЛКИ"

вать свои силы творческая молодежь. Пристальное внимание было уделено и зарекомендовавшей себя с лучшей стороны школе юных литературных дарований. В перспективе ее самый талантливый выпускник, вполне вероятно, сможет стать студентом Литинститута или МГУ. Надеются писатели и на встречу с губернатором.

Состоялся и прием авторов в члены Союза писателей России. Ими стали Владимир Нечаев, Сергей Вахрин, Валерий Мартыненко.

В журнале "Дальний Восток" № 10 опубликован очерк камчатского писателя Михаила Жилина "Причислен к лику святых". Он посвящен святителю Иннокентию, первому епископу Камчатки. В публицистическом жанре автор рассказывает о жизненном пути этого разностороннего человека, обладающего познаниями этнографа и лингвиста, создавшего письменность, грамматику и букварь алеутов. Этот очерк будет небезынтересен камчатским читателям.